

A tanévre vonatkozó különleges munkarendi, működési intézkedések

Iskolánkban a járványveszély csökkentésének érdekében, a higiéniai óvintézkedések mellett, a szülőket érintő alábbi intézkedéseket vezetjük be:

A járványügyi helyzetre tekintettel a szülők – az 1. évfolyamosok szülei (ideiglenes) kivételével – nem léphetnek be az épületbe! Külföldről visszaérkező szülő gyermekének karanténban kell tartózkodnia, és csak a megfelelő igazolás birtokában jöhet iskolába!

Az iskolában tartózkodó személyek – felnőttek és tanulók egyaránt – a tantermük, az ebédlő és a munkavégzési termük kivételével maszkot kell, hogy viseljenek! Tanulóink kizárólag az osztálytermükben és az ebédlőben tartózkodhatnak maszk nélkül! Beérkezéskor, a folyosók használatakor, mosdóhasználatnál, az épületből történő távozáskor maszkot KELL viselniük!

Kommunikáció formája teljesen elektronikus, sem a személyes, sem a papíralapú üzenetváltás – az üzenőfüzet kivételével – nem megengedett! Az elektronikus kommunikáció formái:

- **videókonferenciák** (egyéni, kiscsoportos és csoportos) és elektronikus faliújságok felülete a Teams oktatási felületen, a tanulók azonosító adataival. Az osztályfőnökök, pedagógusok ezen keresztül kommunikálnak közösségeikkel. A Teams használatát felelevenítjük, mert készen kell állnunk az online oktatásra, de már addig is használni fogjuk, pl. feladatadásra;
- **üzenetküldés, üzenetváltás a mozaNapló levelező rendszerén keresztül;**
- **elektronikus levelezés böngésző** (pl. Microsoft Edge, Chrome, Firefox stb.) segítségével kizárólag a tanuló **szentimreiskolaovoda.hu** domaines postafiókján keresztül.
- **elektronikus űrlapok** kitöltése az iskolai honlapon, a tanulói azonosító segítségével.

Nem tartunk hagyományos formában szülői értekezleteket, fogadóórákat, valamint családi szentmiséket!

Biztosítjuk – lehetőségeink határáig – a tanulócsoportok elkülönülését egymástól! Tanulóink kizárólag saját csoportjukban tartózkodhatnak, osztályfőnökeik fokozott felügyelete mellett. A közösségek keveredését / találkozását igyekszünk elkerülni!

Az eddig megszokott, sokszínű programjaink helyett most az oktatásra koncentrálnunk, a kockázatot jelentő iskolai közös összejöveteleket (hirdetés, ünnepély stb.) és egyéb eseményeket (őszi, tagozatos kirándulások, osztálykirándulások stb.) nem tartjuk meg!

Tanulóinkat, a fertőzés megelőzése érdekében, felelősségteljes viselkedésre neveljük, tanítjuk!

Székesfehérvár, 2020. augusztus 30.

Csák Lajos igazgató